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Mi az? A klinikai vizsgálatok szerint 800-féle vírus és baktérium, körülbelül 100 fajta 
gomba, és bizonyos paraziták ellen is hatékony, mégsem gyógyszer? 

 

A grapefruit csodamagja – a természetes antibiotikum 

  
Körülbelül 20 évvel ezelőtt történt, hogy 

egy floridai orvos, aki szabadidejében 
szívesen kertészkedett, egyszer csak azt 
vette észre, hogy az általa készített 
komposztban a grapefruitmagok nem 
akarnak elrothadni. Ez keltette fel az 
érdeklődését, hogy közelebbről 
megvizsgálja a magokat, és a világ számos 
kutatóintézetével együttműködve, 
megpróbálja megfejteni a "csodamagok" 
rejtélyét. 

A grapefruitmag-kivonat bioflavonoidot, 
glikozidot, C vitamint és fehérjéket 
tartalmaz. A készítményt a gyümölcs 
magjából és a gyümölcshús egyes részeiből 
nyerik. A mag hatóanyagai természetes 
módon semmisítik meg a vírusokat, el-
pusztítják a kórokozók citoplazmájának 
membránját és szabályosan "kiéheztetik" 
őket anélkül, hogy az emberi szervezetet 
károsítanák. 

A kutatások eredményei igen figyelemre 
méltóak voltak. Kimutatták, hogy a magból 
készített kivonat már kis töménységben is 
ugyanolyan hatásos, mint bármelyik 
hagyományos antibiotikum.  

Az immunrendszert mozgósítja, és 
egyaránt hatékonyak baktériumok, vírusok, 
gombák, és egysejtű parazitákkal szemben, 
azzal a lényeges különbséggel, hogy a 
hasznos bélbaktériumokat nem károsítják. 
Mellékhatást csak az okozhat, ha a 
megengedett adagot négyezerszeresen 
túllépi valaki..  

A kivonatot akut problémák esetén szakember által meghatározott ideig szedhetjük! 
Túlzottan nagy adagok szedésekor esetleg fejfájás, hasmenés és hasi görcsök 
jelentkezhetnek. A kivonat a szembe nem kerülhet! Kizárólag hígítva használjuk! 
Hígítatlanul szemölcsök, láb- és körömgomba esetén használható külsőleg. 
Citrusallergiában szenvedők nem szedhetik. Csecsemőknél és kisgyermekeknél kisebb 
adagot használjunk. Várandós anyukák is szedhetik. 
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A tapasztalatok azt mutatják, hogy alkalmazása elsősorban a gyomor-és 
bélpanaszok, a gombás betegségek, meghűlések, torok-, orr-, fülfertőzések, köröm-, 
bőrgombás betegségek, fogínygyulladás és hüvelyfertőzés esetén vált be. De ezen 
kívül az alább felsorolt esetekben is segítséget nyújt: 

 

Afták 
A szájnyálkahártya fájdalmas fekélye 
esetén naponta többször is öblögessük 
át a szánkat grapefruit cseppes 
oldattal, 2 dl vízbe tegyünk 10 cseppet. 

Berepedt szájzug 
8 csepp kivonatot tegyünk 1 evőkanál 
olívaolajba, ezzel masszírozzuk be 
többször is az érintett területet. 
Ugyanígy használhatjuk 
kicserepesedett ajkak kezelésére is. 

Ekcéma 
2 evőkanál olívaolajba tegyünk 10 
csepp grapefruitmagkivonatot, ezzel 
kenjük be naponta többször is az 
érintett bőrrészt. Ekcémánál és 
aknénál segít a kivonatot tartalmazó 
vízzel történő lemosás is. 

Fogínygyulladás 
Naponta 3-szor 1-2 csepp oldatot 
masszírozzunk be az ujjunkkal a 
fogínybe. Ha fogzuhanyt is használunk, 
5 cseppet tegyünk a vízbe. 

Korpás fejbőr 
Hajmosás után 10 csepp 
grapefruitmagkivonatot egyenletesen 
oszlassunk el a fejbőrön, masszírozzuk 
be gondosan, majd szárítsuk meg a 
hajat. 

Lábgomba 
Egy kis vattapálcikát itassunk át 
hígítatlan grapefruitmagkivonattal, és 
ezzel ecseteljük be reggel és este a 
bőrt.  

Háztartási fertőtlenítés 
Háztartási fertőtlenítőszerként is 
rendkívül eredményes: élelmiszerek - 
zöldségek, gyümölcsök, húsok 
lemosására, takarításnál, 
klímaberendezések, hűtőszekrény, 
úszómedencék, házi szökőkutak, 
betegszobák fertőtlenítésére, 
penészedés gátlására, mosásnál 
ruhaneműk fertőtlenítésére, de 
kiválóan alkalmas babaápolási 
területeken is (20 csepp kivonatot 
cseppentsünk 1 liter vízhez, jól 
keverjük el, majd 20-30 percre tegyük 
az oldatba a cumikat vagy játékokat) 

Megfázás 
Napi 5 csepp 1 dl vízben megelőző 
hatású a hideg évszakokban, 
nehezebben kapahtó el az influenza, 
megfázás. Ha mégis elkapjuk napi 
3x15-20 csepp hatékony javulást 
eredményez.  

Orrmelléküreg-gyulladás 
Fél deci langyos vízbe 4 csepp oldatot 
tegyünk, majd egy szemcseppentő 
pipettával 5 cseppet tegyünk 
mindegyik orrlyukba. Szívjuk fel jó 
alaposan, majd fújjuk ki az orrot 
erősen. Az egész eljárást ismételjük 
meg naponta 3-szor. 

Pattanásos bőr 
Negyed liter vízbe tegyünk 15 csepp 
kivonatot, és ezzel mossuk le a 
pattanásos részt. Végül 3 percig 
masszírozzuk be a nedvességet a 
bőrbe, és leöblítés, törlés nélkül 
hagyjuk megszáradni. 
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Rovarcsípés 
A kellemetlen viszketés és égés 
hamarabb megszűnik, ha a csípés 
helyét egy evőkanál olíva-, búzacsíra- 
és lenolajba tett grapefruitmagkivonat 
(10 csepp) keverékével alaposan 
bemasszírozzuk. 

Sebek 
Kisebb és nem túl mély sebeket 
(horzsolás, késsel történő vágások) 
könnyen és gyorsan fertőtleníthetünk 
grapefruitcseppes oldattal. Tegyünk 
egy pohár vízhez 10 csepp kivonatot, 
és öblítsük le vele a sérült részt. 

Székrekedés 
Minden étkezéskor 1 pohár vizet 
apránként kortyoljunk el 10 csepp 
grapefruitmagkivonattal. 

Tyúkszem 
Reggelente grapefruitcseppes 
vattapálcikával ecseteljük be a bőrt. 
Este 10-15 perces lábfürdőt vegyünk, 
ehhez is cseppentsünk 10 csepp 
kivonatot. Majd töröljük szárazra a 
lábakat, és tegyünk rá éjjelre egy 
sebtapaszt, amelyet előzetesen 3 
csepp grapefruitmag-olajjal itassunk át. 

Torokfájás 
Langyos vízbe csepegtessünk 10 csepp 
kivonatot, majd kétóránként 
gargalizáljunk vele. Ezenkívül naponta 
4-6-szor 5 cseppet tegyünk vízbe, és 
igyuk meg. 

Vírusos szemölcs 
Naponta 3-szor 3 cseppet tegyünk a 
szemölcsre. Este vegyünk kéz- vagy 
lábfürdőt, benne 15 csepp kivonattal. 
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Áruházunkban kétféle Grapefruit mag kivonat kapható: 

1. Grapefruit mag 100%-os kivonat 30ml – Biosept 
 

A termék ára: 2.180 Ft 
Biosept grapefruitmag-kivonat a brazíliai indiánok eredeti, évezredes eljárásával készül, vagyis a 
gyümölcs levével vonják ki a grapefruit magból az értékes hatóanyagokat. Az így nyert, valóban 100 
%-OS hatású fertőtlenítőszer kiválóan semlegesíti a különböző kórokozókat, több mint 60 féle 
baktérium és 20féle gomba (például Candida albicans, chlamydia,salmonella, staphylococcus) ellen 
bizonyult hatékonynak. A Biosept grapefruitmag kivonat kiemelkedően magas (50 %) hatóanyag 
tartalmú, természetes, mellékhatásoktól mentes, bármely testrészen alkalmazható, igazán hatékony 
antiszeptikum. 

Felhasználási javaslat: ecsetelésre, öblögetésre, lemosásra 8-10, orális használatra 10-15 csepp 
1-2 dl vízben oldva, naponta kétszer. Összetevők: grapefruitmag vizes kivonataFigyelmeztetés: 
Töményen nyálkahártya irritációt okozhat! 

2. Grapefruit mag kivonat csepp 20ml 
 

A termék ára: 1.300 Ft 
Grapefruit gyümölcs magjából és húsából extrakcióval készült 1:5 arányú kivonat. A grapefruit mag 
kivonat citrus bioflavonoidokat tartalmaz. A citrus bioflavonoidok gyökbefogó és antioxidáns 
tulajdonságokkal rendelkeznek, a C-vitamin hatását fokozzák, bomlását gátolják. A kapillárisok kóros 
átjárhatóságát és törékenységét csökkentik. Az emberi szervezet zavartalan működéséhez szükséges 
un. esszenciális anyagokat tartalmaz, ezért P-vitaminnak vagy permeabilitási faktornak nevezik. A 
kivonat 800 baktérium- és vírustörzs, valamint 100 gombafaj és számos egysejtű parazita 
növekedését már nagy hígításban is gátolja, ugyanakkor a fiziológiás baktériumflórát nem károsítja. 

Felhasználási javaslat: naponta 2-3x 10-15 cseppet egy pohár folyadékkal bevenni. 
Fogyasztása Candida-kúra esetén javasolt., biotermékek, reform termékek forgalmazása, 
házhozszállítása, csomagküldő szolgáltatás 


